Teopema Buera

Mo npaBy AOCTOMHA
B CTUxax ObITb
BocneTa

O cBoncTBax KOpHeW
Teopema Bueta




Llens ypoka

* YYUTb NPUMEHATb TeopeMy Bueta u
oOpaTHYI0 en nNpu peLieHun 3agay
pa3HOU CTEeneHUu TPYAHOCTHU



[lonOepuTe KOpHU B YPABHECHUSX

a)x*-x-2=0
0) x*-5x+6 =0

B) 2x*+5x-3=0




CocCTaBbT€ YPABHCHUE KOPHU
KOTOPOI'O PABHBI:

*1)0,4 n 6

«2)3/5 n 2/3

e3)2+V3 n 2-+3

e 4) -7-\V97 wn -7+\97
4 4




Jlokaxxure

eEcrima+B+c=0,Tox1=1,x2=cl/a

e Ecrma-B+c=0wunu(a+c=.8),
Torga x1 = -1, x2 = -c/a




Pemure yCTHO ypaBHEHUS

e 3x*+5x—-8=0
e -xX*+2x+3=0
e 3x?-2x-1=0
ex?-6x+5=0

e 3x2-5x-8=0
e 4x*+7x+3=0



Pemnre ypaBHEHUE

. 2002x > -2003x+1=0




HTor ypoka

[lo npaBy AocTOMHaA B cTUXaxX ObITb BOcneTa
O cBoucTBax KopHeu Teopema Buerta

YTOo nyywe, ckaxku, NOCTOAHCTBA TaKOro —
YMHOXWLWb Tbl KOPHU, U APOOL YK roToBa:

B yuncnurtene «c», B 3HaMeHaTene «a»

N cymma KopHeu Toxe Apodu paBHa,

XoTb ¢ MUMHYCOM ApOObL Ta, HY 4YTO 3a bepa:
B yuncnurtene «B», B 3HaMeHaTerne «a»



JlomalnHee 3a1aHue

» Ne575(6, , e) 580, 583




